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Denní stacionář DC 90 zve na Předvánoční
Denní stacionář DC 90 v Topolanech u Olomouce již potřetí pořádá setkání, kterému se pro čas, kdy se odehrává, dostalo názvu Předvánoční. Letos se uskuteční v pátek 14. prosince od 17. hodin v divadelním sále Konviktu, Uměleckého centra Univerzity Palackého.
Mottem setkání se stalo sblížení světa lidí s hendikepem se světem profesionálních tanečnic, zpěvaček a herců v NÁŠ SVĚT. Při denním stacionáři DC 90 působí dva amatérské múzické soubory, jejichž cílem je podporovat a rozvíjet kreativitu lidí s hendikepem. Dalším smyslem je začlenit osoby s postižením do takzvaně zdravé, většinové společnosti a tím ji veřejnými vystoupeními obohatit. „Těmito soubory jsou Divadlo LOPOTA a taneční soubor DenC. Pravidelně vystupujeme na tradičních zahradních slavnostech, které probíhají v červnu v rámci otevřených dveří přímo u nás v DC 90 v Topolanech. V průběhu roku pak vystupujeme při různých příležitostech, ať už vernisážích, v jiných zařízeních poskytujících sociální služby, ve školách nebo v rámci Dnů evropského dědictví či festivalu Divadelní flora,“ přibližuje Jiří Přivřel, pracovník v sociálních službách a principál Divadla LOPOTA.
Smyslem Předvánoční má být setkání uživatelů sociálních služeb denního stacionáře DC 90 s jejich rodiči, přáteli, ale i s širší veřejností. Adventní čas k takovému setkání vyloženě vybízí. Předvánoční je příležitostí k tomu se společně sejít, popovídat si a v předvánočním shonu se na chvíli zastavit. „Předvánoční je především o setkání s těmi, které máme rádi a kteří mají rádi nás. Zároveň to není jen setkání nás v roli účinkujících a našich přátel a příbuzných v roli diváků. Na Předvánoční dochází i k setkání našich herců a tanečníků s herci a tanečnicemi profesionály. Takové propojení je obohacující pro obě strany,“ dodává Simona Trojáková, pracovnice DC 90, která připravuje taneční choreografie souboru DenC a sama působí v profesionální taneční skupině Aiten Group. Tato skupina s tanečníky z DC 90 spolupracuje dlouhodobě.
První Předvánoční proběhla v roce 2016 jako původně jednorázové, spontánní setkání ve freskovém sále Divadla Na Cucky, které tehdy sídlilo ve Wurmově ulici. Druhá Předvánoční se konala v loňském roce v Divadle hudby.  
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